

加快建设副中心 全力打造先行区

金属微孔新材料及钛铝管材生产线项目：

复工干劲足 全力赶进度

本报讯 近日,笔者在金属微孔新材料及钛铝管材生产线项目建设现场看到,工人们趁着晴好天气抓工期赶进度,两台吊车伸着长臂正在搭建钢结构厂房,复工现场一派繁忙。据项目负责人张斌介绍,目前钢结构厂房建设已接近尾声,计划在6月初投产。

据了解,该项目由宝鸡华岚新材料科技有限公司投资建设,总投资10.02亿元,主要建设挤压管坯生产车间、穿孔管坯生产车间、成品管材轧制车间、熔炼车间、原材料及成品库房、研发中心及实验室等。项目产品广泛用于航空航天、船舶、化工、海水淡化和氢能应用等行业领域。为做到疫情防控和复工复产两手抓、两不误,从3月25日复工以来,该项目施工单位每天严格落实在岗工人戴口罩、测温、扫码制度,全力推进项目建设。“原计划这个月就要投产,受疫情影响只能延后。工程复工后,每天投入40多名工人两班倒,在保证质量的前提下,抢抓时间赶进度。”张斌说,为了赶进度,工人们分为两拨,有的在搭建钢结构



工人在预埋钢板

房,有的在预埋钢板,厂房和设备基础设施建设同步进行。

据张斌介绍,项目整体投产达效

后,年产钛铝合金成品管材3000吨,年生产金属微孔新材料20万件,预计年产值达3亿元。

埃尔森万克真空灭弧室生产线建设项目：

投产迅速订单足



技术人员对产品进行测试

本报讯 近日,落户蟠龙高新技术创业服务中心的埃尔森万克真空灭弧室生产线建设项目的生产车间里,技术工人正在赶制一批即将发往温州的订单产品。据了解,该项目只用了5个月时间就实现了签约落户

及投产;项目刚投产,就接到了来自浙江、江苏的订单。

据了解,该项目总投资2000万元,于2021年6月开工建设,由陕西埃尔森万克电气有限公司投资建设。一直以来,该公司瞄准国际真

空开关管先进的制造技术,主要研发USAVAC真空接触器用真空开关管,解决国内高层建筑电梯马达的控制和高可靠运行问题。真空灭弧室是真空开关的核心器件。“我们计划购置5套真空灭弧室生产检测设备、1套真空灭弧室零部件的机械加工生产线。目前已有2套真空灭弧室生产检测设备安装调试完毕进入生产阶段,购置的机械加工生产线具有冲压件和车制件的加工能力。”该项目负责人陶锦萍说,公司通过先进设备“加码”,目前投用的生产线淘汰了落后的需要酸雾塔处理的金属零件表面处理工艺,使用与环境保护要求相一致的新工艺、新技术,减少了国内现有真空灭弧室生产线具有的的职业危害,降低了制造技术对人员工作技能的要求。他们将东南沿海一带的先进技术带到蟠龙新区,通过技术人员和工人技师手把手与传帮带培训,将农村剩余的劳动力资源开发利用起来,为当地群众提供了就业岗位。

当天,笔者在车间看到,技术人员正耐心地对产品进行测试。据陶锦萍介绍,截至目前,还没有出现替代真空灭弧室的新产品,因此公司也是在产品优化和结构小型化上下功夫。据了解,自项目投产以来,已接到300万元的订单,今年公司计划完成3000万元产值目标。

杂八得日产30万份擀面皮食品产业园项目：
施工快马加鞭 力争7月投产



项目施工现场

本报讯 4月11日,杂八得日产30万份擀面皮食品产业园施工现场,到处都有工人忙碌的身影,有的在安装车间屋面板,有的在粉刷消防涂料。据项目负责人孙煊介绍,由于离投产日期还剩2个多月,时间比较紧,所以自复工以来他们投入更多人力,加紧施工赶进度。

据了解,该项目由陕西杂八得食品有限公司投资建设,总投资1.2亿元,分两期建设,其中一期包括1号生产加工区和2号生产加工区,以及生产配套设施。“原计划6月投产,但因疫情打乱了原来的生产计划,投产日期只能往后推迟。”孙煊说,从3月25日开始,项目整体复工后,公司优化施工方案,迅速掀起了“抢工期、赶进度”的大干热潮,50多名工人进驻场地加紧施工。

孙煊还介绍了该项目落户蟠龙新区的缘由。“从2020年开始,

公司先后接待了数十家合作商,但由于公司产能跟不上,出现了订单多却吃不消的尴尬局面。”孙煊说,公司过去生产场所只有1000多平方米,想扩大生产规模,但苦于空间限制,一直施展不开拳脚,于是2020年底就决定在蟠龙新区投资建设该项目。该项目能够落户蟠龙新区,还缘于孙煊的家乡情怀。孙煊说,他的家乡就在蟠龙塬上,在自己家门口投资建设还能能为当地群众解决就业问题。

据了解,目前该项目2号车间钢结构已完成,正在进行内部安装,1号车间钢结构将于本月进场安装。谈及未来的生产经营,孙煊说:“擀面皮行业内的基本情况是投资小、规模小、标准低,产品和技术同质化竞争严重。我们要做的不光是扩大产能,主要还是提升产品品质和客户体验,要做好新产品研发和运营服务。”

宝鸡华煜鼎尊材料技术有限公司：

按下快进键 保质赶订单



工人在检修设备

本报讯 直径1.4米的磁悬浮真空熔炼炉正对钛合金进行加热重熔,几名工人在调试设备……这是4月13日笔者在宝鸡华煜鼎尊材料技术有限公司生产车间看到的场景。据了解,从3月25日起,该企业按下复工“快进键”,保质保量赶制订单。

宝鸡华煜鼎尊材料技术有限公司是一家致力于悬浮熔炼设备研发制造和高端材料研制生产的高科技企业,其产品主要应用于航空航天、信息技术和3D打印等诸多领域,目前该公司在悬浮熔炼领域的技术达到了国内顶尖、国际先进水平。“公司的业务以真空熔炼设备研发出售、检修及高端金属材料熔炼服务为主。受疫情影响,物流受阻,元器件不能及时采购,设备也不能按时发货,订单一度推迟20多天才能交付。”该公司有关负责人路长春说,原计划3月中旬给攀

枝花一家企业安装设备,受疫情影响,这套磁悬浮真空炉全自动化控制系统未能按期交付,目前工人们正加紧对其进行调试。另外,因元器件在运输途中受阻,以至于原本计划3月底发往武汉的设备也延期了。“自3月25日复工复产以来,我们千方百计赶制订单,力争把耽误的时间抢回来。”路长春说。

笔者在采访中了解到,这家企业制造出来的磁悬浮真空熔炼设备多样化,承载力更大,最大规格可以达到160公斤,熔炼设备内温度最高可达3600摄氏度,可熔炼元素周期表内所有金属元素。路长春说,目前公司的产品还比较单一,只能熔炼金属材料,下一步,他们将顺应市场多元化需求,搭载吹粉模块及定向凝固模块,最终形成磁悬浮真空定向凝固精密铸造一体化设备,向更高端的材料领域进军。

本报讯 “眼下物流已恢复正常,我们公司每天通过线上+线下的方式可以销售1万多份擀面皮。”日前,宝鸡尚润食品有限公司负责人张学斌告诉笔者。

宝鸡尚润食品有限公司是一家集专业生产与销售为一体的现代化食品企业,总投资700万元,产品主要包括擀面皮、油泼辣子、岐山锅盔、醋粉等食品,并注册了萌岐岐品牌。一踏入该公司宽敞明亮的生产车间,阵阵香气扑鼻而来。张学斌介绍,公司食品生产采用先进的一体化全自动设备,所有产品均在10万级净化车间生产。“你看,真空包装的擀面皮、面筋通过传送带传送到这个高压灭菌锅内。擀面皮在高温灭菌后,在不添加防腐剂的情况下能延长保质期,口感还原度能达到95%以上,长期保存后不发硬、发酸。”顺着张学斌手指的方向,笔者看到工作人员正在操作大型特种设备高压灭菌罐。

笔者了解到,该公司去年9月正式投产,日产量可以达到8万至10万份。疫情期间因快递停运,该公司暂停线上业务,主要给我市一些小区线下配送擀面皮。为此,公司实行闭环管理,工人们在做好疫情防控的同时进行生产。“3月27日公司生产经营有序步入正轨以来,一天能销售上万份擀面皮,日销售额平均3万元。”张学斌说。

宝鸡尚润食品有限公司：

日销上万份擀面皮



工作人员在包装擀面皮

(本版稿件、照片均由温瑶瑶撰写、拍摄)